



Page: 14

Reach: 0

Country: BOSNIA AND HERZEGOVINA

Size: 245 cm2

1 / 1

SIPA i OSA se uključili u istragu o lažnoj dojavi o bombi na letu iz Istanbula Zbog dojave o bombi, policija pretresala putnike na sarajevskoj zračnoj luci

SARAJEVO – Nakon što je netko lažno dojavio da je postavljena bomba u zrakoplovu Turkish Airlinesa koji je preksinoć sletio iz Istanbula u Sarajevo, mnogi su putnici doživjeli neugodnosti jer im je policija pretraživala prtljagu, a na kraju se ispostavilo da

je dojava lažna. Stoga su se u istragu uključile sigurnosne agencije koje sada pokušavaju otkriti tko je uputio lažnu dojavu te tako izazvao uznemirenost na sarajevskoj zračnoj luci. Iz izvora bliskih Graničnoj policiji je potvrđeno kako su se u analizu telefonskog

poziva uključili istražitelji SIPA-e i OSA-e.

Navodno je nepoznati izgrednik preksinoć nazvao Međunarodnu zračnu luku Sarajevo i kazao kako će se u zrakoplovu, koji leti iz Istanbula za Sarajevo, uskoro dogoditi velika havarija.

Poziv je stigao s bh. pozivnog broja oko 19.25 sati. Braćni par Emir i Alisa Hajdarević, koji su se zatekli u ovom zrakoplovu, u 19.40 sati sletjeli su na Sarajevsku zračnu luku te nisu mogli napustiti zrakoplov, već su bili podvrgnuti kontrolama, ali nisu znali



što se događa. "Nisu nam dali nikako objašnjenje o čemu se radi, samo su nam pregledali svu prtljagu koja je bila uz nas, a kasnije su pregledali i ostale torbe. Ne znam što je bilo, a policija nam vjerojatno iz sigurnosnih razloga nije mogla reći o čemu se radi. Hvala Bogu da je sve prošlo i da nije bilo nikakvih posljedica", govorili su novinarima supružnici Hajdarević.

Zbog problema na zračnoj luci, u međuvremenu je zrakoplov iz Zuricha, koji je trebao sletjeti prvobitno u Sarajevo, prinudno sletio u

Banju Luku. Skupina studenata iz te zračne luke je rekla kako su morali čekati na banjolučkoj zračnoj luci kada će moći poletjeti u Sarajevo. To je na kratko pokvarilo raspoloženje studentima, koji su se vraćali iz Strasbourga, gdje su na natjecanju iz oblasti ljudskih prava osvojili prvo mjesto. Ensad Korman, v.d. direktora Federalne uprave policije, potvrdio je preksinoć tek kako pregled na sarajevskoj zračnoj luci vrše pripadnici MUP-a SZ-a i Granične policije BiH.